

“腊七腊八,冻掉下巴”、“六九、七九冰上走”……这些都是北方的民间谚语,记得小时候穿着厚厚的棉衣棉裤在冰上走,那是相当快乐。这周日就是腊八节,腊八到来,意味着寒潮而至,也意味着温暖将至,在寒冷的冬天里,有4G和你在一起,你就能收到温暖,发出问候,收获幸福,一起用4G暖暖人心吧。 郑州晚报记者 李冬生

购机享实惠、流量疯狂送、宽带免费用 4G 腊八节 “惠”暖人心

4G 腊八节之购机享实惠

“我的4G手机合约就要到期了,想换部新手机,现在有好的推荐没?”在郑州移动中原路营业厅,郝女士提出了这样的问题。

“当然有,现在郑州移动4G+已经商用了,三星S6及Edge、华为mate8、中国移动N1max等机型均支持4G+高清语音,今年预计将有超过200款4G+终端上市,价格低至299元。”营业员小徐介绍说,1月31日前,用户购买4G+高清语音手机并使用4G+高清语音业务,次月可获赠100分钟高清语音通话时长和500分钟高清视频通话时长。

“4G+高清语音都有什么优势呢?能给我带来什么改变?”徐女士说,她早就想换个新的4G手机了,但是一直拿不定主意买哪一款,也就没出手。

“4G+具有‘语音通话高保真、视频通话高清晰、接通时间短、通话上网两不误’等特点,能够让4G手机不借助2G、3G网络就能实现通话功能,即在通话时还能实现4G高速网络上网。”小陈说,“4G+高清语音通话按照用户办理的套餐正常语音资费收取,即正常的语音通话费和使用高清语音的通话资费一样,国内被叫免费。”

除了4G+高清语音手机外,

在移动营业厅内,购买4G手机可享受到话费、流量、短信、语音等优惠,也是非常不错的选择。

小陈告诉我们,如果选择128元的4G飞享套餐,24个月的合约,就可以得到1199元的话费返还;连续3个月,每月1024M的省内4G流量;如果是一星级及以上的用户,还可以获得连续6个月,每月100分钟本地通话和100条短信的优惠;同时,也能享受300元的话费叠加包。

现在,移动4G手机已经完全覆盖高中低端,无论是iPhone、三星等高端机,还是千元左右的性价比机,在移动营业厅,都能满足你的购机需求。

4G 腊八节之流量大赠送

新年临近,在外工作的人、陆续放假的学生都忙着往家赶,回老家后,休息时间就多了,流量也开始走高,如何才能保证流量够用呢?无论你是新用户,还是老用户,都可以获得免费流量,肯定能让你的手机生活变得丰富多彩。

“考完试就可以回家了,太好了。”小滕正在复习线性代数,准备期末考试,下周,她就可以放假回家了,在学长的推荐下,她升级成了4G用户,“如果我这个月的流量使用达到1G,下个月就能一次性获得2G流量。”小滕说,在购买4G手机时,她还

到了3G免费流量,1月、2月、3月,每月1个G。

除了这些外,郑州移动还准备了更多的免费流量大餐。“1月31日前,用户新办或升档全网统一4G套餐(30元及以上4G流量包、4G飞享套餐),次月可一次性获赠2G全国通用流量。”移动农业路营业厅的工作人员还提醒说,新套餐生效前不能降档或退订,每个用户只赠送一次。

“动动手指也能得到流量哦。”该工作人员说,移动用户登录“上网管家”,进入“每日签到送流量”页面,点击“点击领取5M流量”就能获得免费流量,每

位用户每天只能参与一次,年度累计获赠不超过300M。另外,1月22日前,登录新版掌厅客户端“种植摇钱树”活动专区,每天照料一次摇钱树,就奖励10M流量,当月累计照料满5次,即可摇一次摇钱树,获得30M流量。

电信用户也能得到流量实惠大餐。预存9.9元自由话费即可办理超级流量卡升级版,500M国内流量+500M省内流量,终身送费每月30元;或者预存30元自由话费办理High卡升级版,1G国内流量+1G省内流量+50元话费,都能享受到实在的流量盛宴。

4G 腊八节之宽带免费用

腊八一到,就意味着春节快到了,春节是中华民族的传统节日,那时候,全家人都会聚在一起。在当下的互联网时代,如果没有一个极速的光纤宽带,怎么能满足全家人上网的需求呢?

现在,郑州运营商给大家送上了免费的100M光纤宽带,只要符合条件就能直接安装使用。到底是咋样的条件呢?

“我们的‘和家庭’将4G、宽带和互联网电视一起打包销售,只需办理一个套餐,就能让全家人共享这三个网。”移动工作人员小曾说,“和家庭”悦享套餐,能够让全家5个人

共享手机流量、语音、宽带和互联网电视,办理158元的悦享套餐,即可免费使用100M光宽带,同时还可获得1G国内共享流量、500分钟国内共享通话和一部魔百和。

“和家庭”悦享套餐更是让人惊喜。如果你正在使用78元及以上4G飞享套餐,将其升级为优家套餐后,不仅套餐包含的语音、流量内容不变,原有的合约活动优惠也不用取消,就能根据套餐档次享受12M~100M宽带免费用的实惠,188元的套餐,即能免费使用100M光宽带。

不仅是郑州移动,郑州联通

的“智慧沃家”也能让你拥有免费宽带。“‘智慧沃家’分为99.9元、129.9元和179.9元三档,分别可免费使用12M、12M和20M光纤宽带。”联通中原路营业厅工作人员说,除了宽带外,根据不同的套餐,用户还可享受相应的流量和语音优惠,并且都包含沃家电视业务,最多可10位家人共享。

郑州电信的“我的e家”与他们的业务异曲同工。选择“我的e家”4G版新融合套餐,每月实缴150元,即可得到100M免费宽带,700分钟全国语音、3G全国流量,同样可让家人共享。

腊八的到来,给我们带来了更加寒冷的天气。最近,经常有小伙伴在“乐活4G”上问:冬天玩手机,实在是太冻手了,有啥好方法没有呢?今天,我们就为大家介绍几种方式,免去冻手的困扰。
郑州晚报记者 李冬生

戴触屏手套

冬天为了保护双手不受严寒伤害,往往需要戴手套,但是戴上手套以后,操作手机时就会非常不方便。商家为了解决这个问题,推出了专门为电容屏手机设计的触屏手套。他们在手套中的拇指食指部分添加导电材料或者触控胶体,让你即使戴着这个手套也可以正常操作电容触摸屏手机。带上这样的手套,既可以保暖,也可以痛痛快快地玩手机。但是使用手套或许也会存在一些问题,譬如精确度不高,毕竟在屏幕和手指之间隔着一层布料,会影响手的触感。像打字这样需要精确操作的程序,触屏手套也会产生一定局限性。

使用触控笔

使用触控笔作为辅助工具完美解决了触屏手套精确度不高的问题,同时也解决了戴普通手套无法操作手机的问题。这里首先介绍两类触控笔,第一类是静电式触控笔,这种触控笔往往笔尖又粗又圆,因为只有面积足够广,才能和触控屏产生触控反应。第二类是电磁诱导式触控笔,三星Galaxy Note系列所采用的S Pen即采用这种技术,它会产生磁场,一靠近屏幕,手机就能存取出笔尖所在的位置,甚至可以检测出S Pen的笔尖压力。有了触控笔,就不需要直接用手进行操作了,触控笔可以完成所有手可以完成的功能,并且像文字输入等需要精确操作的地方,触控笔往往要比触控手套更加精确。唯一的不足是触控笔需要随身携带,容易丢失,需好好保管。

『乐活4G』教你暖和玩手机 今年腊八不太冷

